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Městská část Praha 1 se připojuje k celostátnímu projektu Ministerstva vnitra ČR s názvem
„72 hodin“, který přináší praktický návod, jak zvládnout krizové situace v době, kdy může
být pomoc složek integrovaného záchranného systému (IZS) dočasně nedostupná. Cílem
iniciativy je zvýšit odolnost společnosti a připravit se na situace, kdy běžné fungování státu
a služeb může být narušeno – ať už kvůli výpadku proudu, extrémnímu počasí, technickým
haváriím nebo jiným mimořádnostem.

Zkušenosti z nedávných událostí, jako byly zářijové povodně 2024 nebo červencový blackout 2025,
ukázaly, že právě prvních 72 hodin je v krizových situacích rozhodujících. V této době je
soběstačnost jednotlivců, rodin a komunit naprosto klíčová. Projekt proto nabízí jednoduché a
srozumitelné rady, jak se na takové situace připravit a zvládnout je s klidem a rozvahou.

Základem projektu je praktická příručka „Jak se připravit na krizové situace a společně je
zvládnout“, kterou Ministerstvo vnitra vydalo v několika jazykových verzích – včetně českého
znakového jazyka – a která je dostupná online i v tištěné podobě. Je koncipována jako přehledný
manuál pro každou domácnost.

Publikace přináší konkrétní a přehledně strukturované informace a doporučení:

Projekt 72 hodin staví na konceptu sdílené bezpečnosti – tedy spolupráci státu, obcí a obyvatel.
Příprava jednotlivců výrazně zvyšuje efektivitu záchranných složek, které se tak mohou soustředit na
ty nejzranitelnější: děti, seniory, osoby s postižením. Dobře připravený jednotlivec není jen
soběstačný – je také součástí řešení.

Kompletní příručku, včetně tematických videí, přehledných návodů a překladu do více jazyků,
najdete na oficiálním webu projektu:
�

Web nabízí i možnost přihlásit se k podpoře projektu, stáhnout si seznam krizových zásob, vytisknout
si vlastní krizový plán a mnoho dalšího. Podporovat šíření informací můžete i vy: mluvte o projektu
se svými sousedy, přáteli, sdílejte odkaz na sociálních sítích.

https://www.praha1.cz/72-hodin-praha-1-se-pripojuje-k-projektu-pro-zlepseni-odolnosti-v-krizovych-si
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